



В г. Павлово Нижегородской области кировчанин подозревается в убийстве рабочего бензопилой



Павловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего уроженца Кировской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 27 июня 2016 года в ночное время на пилораме по ул. Восточная г. Павлово между нетрезвыми рабочими произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес 49-летнему потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и телу, а также несколько ударов отверткой в грудь. С целью сокрытия совершенного преступления, злоумышленник взял бензопилу и, приведя ее в рабочее состояние, расчленил бензопилой тело потерпевшего. После этого подозреваемый отнес тело мужчины и его части в яму на территории пилорамы, где сжег их.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемого удалось задержать в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ в тот же день.

Как установили следователи СК, конфликт между рабочими произошел из-за того, что подозреваемый не поверил в наличие судимости потерпевшего.

Подозреваемый дал признательные показания по обстоятельствам совершенного противоправного действия. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, решен вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1050121>